
Referat fra FAU-møte 04.06.24 
Til stede: Hege, Beate, Hilde, Doris, Kjersti 
Frafall: Eivind 

 

SAK 1: Elevmiljø/foreldredialog 

Det er kommet innspill til FAU fra både skolen og foresatte knyttet til elevmiljø, særlig språkbruk 
og konkrete hendelser den siste perioden. Det er mange barn som tøyer grenser, også på fritiden.  
Skolen har jobbet systematisk med tiltak for å forebygge og endre negativ utvikling, men 
opplever ikke å ha fått til tilstrekkelig endring.   

Det er kommet forslag fra foresatte om å organisere foreldredialog eller andre tiltak for å bidra til 
dialog mellom foresatte.   

FAU samarbeider videre med skolen og foresatte.  

Kommentar fra rektor: det vil være ekstra fokus på læringsmiljø og språkbruk etter sommeren, vi 
vil innføre nye rammer, organisering og regler. Dette vil ha oppstart fra august. Det vil bli i tett 
dialog med foresatte. Dette er noe vi vil jobbe sammen om for å få best mulig resultat.  

Det blir storforeldremøte i august med dette som tema, og kommunen prøver å få et felles 
foreldremøte for Risørskolen med tema grensesetting og foreldrerollen.  

 

SAK 2: Evaluering av 17. mai 

Det ble gjennomført evaluering av årets 17. mai-feiring. Tilbakemeldinger og erfaringer er delt og 
notert. 

  

SAK 3: Evaluering av parkturer 

Dyreparken i Kristiansand for skolen var veldig vellykket. Tilbakemeldinger om at det var positivt 
at barna fikk noe mer tid i parken. Mange barn skuffet over at ikke tømmerrenna var åpnet for 
sesongen.  

De ansatte i barnehagen gir gode tilbakemeldinger ifht tur til den lille dyrehagen.  

 

SAK 4: Hull i asfalt under bommen 

Hull i asfalten under bommen er meldt som avvik til kommunen.  

 

SAK 5: Økonomi 

Klassekassa: Går totalt i pluss, med ulikt beløp på de ulike trinnene.  
Tacoavslutning for elevene gjennomføres også i år.  



Barnehagen har midler. Barna ønsket seg fotballmål, dette er handlet inn.  
Det er tidligere foreslått sommerbasar, det vurderes ikke behov for det i år.  

17. mai ga ca kr 20.000 i inntjening i år.  

 

 

SAK 6: Avslutninger 

Sommerfest i barnehagen: Doris spiller inn til barnehagekontaktene ifht organisering.  

Sommeravslutning på skolen: Tacolunsj.  
Det er ikke kommet utspill fra klassekontaktene ifht sommeravslutning for elevene. FAU hører 
om det er noe på gang.  

Ansatte på oppvekstsenteret får også i år en liten sommeroppmerksomhet som takk for 
innsatsen.  
 

SAK 7: Eventuelt 
Oppfølging sikkerhet:  
FAU har ikke fått tilbakemelding ifht sikkerhetssjekk på lekeapparater. Det sjekkes om det 
foreligger plan for dette i kommunen.  
Sjekker også ut hva som har skjedd med ballveggen.  
Det har iflg Silje ikke vært behov for dugnad i år.  

Kommentar fra rektor: Det var kontroll av lekeplassen i 2022 fra Lekeplassen AS, den kommer 
mest sannsynlig tilbake i 2025. Vi tar en intern kontroll 19.06.24, FAU er invitert sammen med 
verneombud, teknisk og ledelse. Ballveggen ligger fortsatt der, vet ikke helt hvor vi skal sette den 
opp før skatebanen er på plass, kom gjerne med forslag.  

Årshjul:  
Årlige aktiviteter er per i dag ikke nedtegnet i et årshjul. FAU bør vurdere å se på dette til høsten, 
slik at det sikres ansvarsfordeling og nødvendig forberedelse til de faste aktivitetene.  
Regler for ulike aktiviteter kan også med fordel utarbeides.  
 
 

 

 


